
 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені  В.  Н.  КАРАЗІНА  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 

10 серпня 2020р. м. Харків  № 0102-09/054 

 
Про забезпечення проведення 

інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності здобувачам освіти 

університету та затвердження програми 

вступного інструктажу з безпеки 

життєдіяльності 

 

 

На підставі Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з 

питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, 

підпорядкованих Міністерству освіти і науки України, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 18.04.2006 р. № 304, (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 22.11.2017 р. № 1514) та Положення про 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України 26.12.2017 р. № 1669. 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:  

 

1. Деканів факультетів, директорів навчально - наукових інститутів 

завідувачів кафедр, керівників структурних підрозділів забезпечити проведення 

інструктажів з охорони праці зі студентами під час трудового і професійного 

навчання, а саме: 

 

1.1. Під час проведення виробничої (навчальної) практики: 

1.1.1. Вступний інструктаж з охорони праці зі студентами, які направляються 

на практику проводиться до початку трудового і професійного навчання 

керівниками практики, з реєстрацією вступного інструктажу з охорони праці. 

(Додаток 1) 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=44759&cat_id=43145
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0806-06/paran15#n15
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0806-06/paran15#n15
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0806-06/paran15#n15


1.1.2. Первинний інструктаж з охорони праці зі студентами проводиться до 

початку роботи, безпосередньо на робочому місці в кожній лабораторії, 

структурному підрозділі університету, де проводиться трудове та професійне 

навчання. 

1.1.3. Позаплановий інструктаж проводиться у разі порушень студентами 

вимог нормативно-правових актів з охорони праці, що можуть призвести або 

призвели до травм, надзвичайних ситуацій тощо. 

1.1.4. Цільовий інструктаж проводиться у разі участі студентів у ліквідації 

аварії. 

Первинний, позаплановий і цільовий інструктажі з охорони праці зі 

студентами, які проходять практику в університеті, проводить безпосередній 

керівник практики або керівник структурного підрозділу, куди направлено 

студента з реєстрацією інструктажу з охорони праці у журналі реєстрації 

інструктажів з питань охорони праці на робочому місці. (Додаток 2) 

При проведенні практики у сторонній організації ( за угодою ) інструктажі з 

охорони праці на робочому місці проводить особа, яка призначена керівником 

організації, куди направлено студента для проходження практики. 

2. Деканів факультетів, директорів, керівників структурних підрозділів 

організовувати проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності зі здобувачами 

освіти, а саме: 

 

2.1. Перед початком навчальних занять один раз на рік, а також при 

зарахуванні або оформленні до університету здобувача освіти проводиться 

вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності, з реєстрацією вступного 

інструктажу з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти на окремій сторінці 

у журналі обліку навчальних занять. (Додаток 3) 

Вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності проводиться кураторами 

груп, викладачами, які в свою чергу пройшли навчання та перевірку знань з 

питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в постійно діючих комісіях 

університету, за Програмою вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності для 

здобувачів освіти. (Додаток 5) 

2.2. Первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності зі всіма здобувачами 

освіти проводиться на початку навчального року перед початком занять у 

кожному кабінеті, лабораторії, комп’ютерному класі, спортзалі тощо, перед 

початком зимових та літніх канікул. 

2.3. Позаплановий інструктаж з безпеки життєдіяльності із здобувачами 

освіти проводиться у разі порушення ними вимог нормативно-правових актів з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, що може призвести чи призвело до 

травм, аварій, пожеж тощо, нещасних випадків. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0100-18/page2#n275


2.4. Цільовий інструктаж з безпеки життєдіяльності проводиться із 

здобувачами освіти у разі організації позанавчальних заходів (олімпіади, турніри, 

екскурсії, туристичні походи, спортивні змагання тощо), під час проведення 

громадських, позанавчальних робіт (прибирання територій, приміщень, 

проведення науково-дослідних робіт на навчально-дослідній ділянці тощо). 

Первинний, позаплановий та цільовий інструктажі з безпеки життєдіяльності 

зі здобувачами освіти в університеті проводять викладачі, куратори груп, тренери, 

керівники гуртків, керівники структурних підрозділів, тощо. 

Про проведення первинного, позапланового та цільового інструктажів з 

безпеки життєдіяльності здобувачів освіти в університеті особа, яка проводила 

інструктаж, уносить запис до журналу реєстрації інструктажів з безпеки 

життєдіяльності, який зберігається в деканаті, кабінеті, лабораторії, 

комп’ютерному класі, спортзалі та в інших структурних підрозділах університету. 

(Додаток 4). Сторінки журналу реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності 

мають бути пронумеровані, прошнуровані і скріплені печаткою. 

3. Затвердити Програму вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності зі 

здобувачами освіти Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. 

(Додаток 5) 

4. Розпорядження ректора університету від 14 травня 2018 року № 0101-039 

«Про забезпечення проведення інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності здобувачам освіти університету та затвердження програми 

вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності», вважати такими, що втратили 

чинність. 

 
 

 

 

Ректор (оригінал підписано) Віль БАКІРОВ 

   
 

 

 

ПОГОДЖЕНО 
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Начальник служби управління персоналом 

 

Сергій КУЛІШ 
     

Проєкт розпорядження вносить:  

Начальник відділу охорони праці  

_____________Ірина ДАВИДОВА  



тел. 707-53-03  


